

为缓解缺水问题,“十二五”期间——

东营要建10座500万吨级以上水库

本报3月21日讯(见习记者 李金金 通讯员 燕英荣) 2011年3月22日是第十九届“世界水日”,3月22—28日是第二十四届“中国水周”。省水利厅确定我省纪念2011年“世界水日”和开展“中国水周”活动的宣传主题是“严格控制用水总量,切实保护淡水资源”。21日,记者从东营水资源办公室了解到,“十二五”期间,东营将规划新建500到1200万立方米水库10座。

据东营市水利局工作人员介绍,“十二五”期间是东营水利加快发展时期,东营将加强水资源开发利用工程建设,构建科学的雨洪水利用体系。整合油地水库资源,规划新建蓄水500到1200万立方米水库10座,改造扩建9座。近期论证改建蓄水1700万立方米的高店水库,与南郊水库联合调度,

提高城区供水保障能力。建设蓄水能力1000万立方米的郝家镇后岳水库,为黄河水城提供调蓄水源。建设14座拦河闸工程,新增雨洪水资源利用量6000万立方米,提高东营市的水资源储备备量,真正实现黄河水“丰蓄枯用”,逐步解决东营市工程型缺水问题。

另外,“十二五”期间,东营加快实施南水北调配套工程,完成72.1公里的输水干线及配套工程,规划建设引黄提水泵站5座,延伸衬砌六大灌溉区及垦东灌溉区骨干渠道437公里。实施农村饮水安全工程,2013年前再解决17.51万人的饮水安全问题,农村自来水入户率达到98%以上,形成城乡一体的民生供水网络。规划新建、改建农村生产桥285座,确保群众出行安全、便捷。

垦利街头讲解 宣传水法知识

本报3月21日讯(见习记者 王媛媛) 21日,垦利县水利部门的职工走上街头为群众讲解水法知识,增强了群众的水忧患意识和水法制观念。

活动期间,垦利县水务部门在人流量大的路口张贴宣传画和宣传标语,散发宣传材料及用流动宣传

车等形式,让广大群众及时了解水法知识,关注民生水利工作,使企业和群众认识到取水必经许可、用水必须缴费、违法取水必受处罚。

此外,现场工作人员还采取有奖知识竞答等宣传方式,增强了活动的宣传效果。

◎相关链接◎

南郊水厂扩容工程 初步设计通过评审

本报3月21日讯(记者 郑美芹 通讯员 杜艳英) 记者从东营市城市管理局获悉,东营市南郊水厂扩容工程已列入市2011年中心城区重点建设项目建设项目。该项目计划投资2.199亿元,在市南郊水厂现有供水能力的基础上,在其南侧新建设设计能力10万

吨/日的扩容工程,计划2011年12月31日竣工。

据了解,该项目的初步设计评审会已于日前在东营宾馆召开。会议原则上通过了市南郊水厂扩容工程初步设计方案,该项目的建成将进一步提升东营市的供水能力。



市民在超市选购野菜。本报记者 郑美芹 摄

野菜价虽高销量并不少

本报3月21日讯(见习记者 张大宁) 春天到来,天气转暖,野菜被摆到了超市的柜台上,虽然价格很高,但销量却很好。

20日记者看到东三路上一家超市专门为野菜设置了一个名为“品尝自然的味道”的野菜专柜,柜台上摆放着田七、面条菜等七八种野菜,销售人员不停地为顾客介绍野菜的吃法,“面条菜可以炸着吃,铁棍山药可以煮着吃……”专柜前有不少市民在围

着观看,不时有市民选购,记者看到,野菜价格颇高,苦菊、田七、面条菜每斤售价均为9.6元,而铁棍山药每斤售价高达18.6元,虽然野菜的价格较高,但销量却很好,

“很多市民来选购野菜,每人买的量不多,但是购买的人很多。”销售人员王女士指着铁棍山药对记者说,这种菜卖得最贵,但是卖得最好,“缺货的时候很多人来询问。”据悉,前一段时间还有荠菜、小土豆,“野菜产量少,说不准什

么时候有货。”

“买点野菜丰富一下餐桌。”市民陈女士边挑选野菜边说。老家在农村的吴先生说,在老家根本就不稀罕这些菜,没想到在城里却成了好东西,此外,吴先生对是否是野菜心存疑惑,“现在天还不是很暖和,柳树才刚冒芽,不可能长出这么多野菜,估计是大棚里的。”尽管如此,他还是买了一包面条菜,“就当是野菜吧,买点尝尝。”

日本强震、海啸波及东营企业出口

部分货物滞留中转港

本报3月21日讯(记者 郝文杰 通讯员 李鹏 崔荣利) 记者从东营市商务局获悉,日本强震、海啸对东营市部分企业出口造成了不同程度的影响。部分企业因为港口关闭货物滞留中转港口,另有部分计划发往日本的货物无法按照原计划发货,滞留在企业仓库。但对东营与日贸易总体影响不大。

据了解,受影响较大的企业主要是山东斯道拉恩索华泰纸业有

限公司、石大胜华化工股份有限公司,山东永盛橡胶集团有限公司也受到了一定程度的影响。东营远大化工有限公司、华星进出口有限公司等企业因为合作企业不在地震区域内,主要出口到东京、大阪等地,出口基本不受影响。

影响主要表现在两个方面:一是,地震导致港口关闭,货物无法按预期计划前往,只能滞留在中转

涉水产品生产企业 卫生专项检查开始

本报3月21日讯(见习记者 任小杰 通讯员 刘新秀) 为加强涉水产品生产企业的监督管理,进一步规范涉及饮用水卫生安全产品生产企业的生产经营行为,自3月16日起,东营市卫生监督执法局利用两个多月的时间对辖区内涉水产品生产企业开展专项监督检查。

通过检查帮助企业对照法律法规查找自身存在的问题及整改方向,增强企业法律意识,强化企业自身管理,规范生产经营行为,切实履行法律义务,承担法律责任,强化生产经营者第一责任人意识。对检查中发现的违法事实,将依据《生活饮用水监督管理办法》、《中华人民共和国传染病防治法》的规定给予处罚,截至目前未发现严重的违法行为。

汽车总站站前广场 将成新景观

本报3月21日讯(见习记者 吕增霞 通讯员 王子明 尹慧娟) 日前,东营汽车总站站前广场即将进入施工阶段。据了解,该广场将由市政府投资,预计10月1日前后投入使用,届时站前广场将成为东营中心城区的一个

新景观。

建成后的广场将分南广场和西广场两个部分,将对现有的广场进行铺装,景观绿化,增加小品设施、种植池、灯光照明等项目。工程景观硬化铺装及景观总面积将达6.8万平米。



乍暖还寒 冬泳依旧

3月21日下午3时左右,清风湖景区,几名东营市冬泳爱好者在此冬泳。据一位爱好者介绍,“现在水温也就七八度左右,但对于冬泳爱好者来说已经算暖了。”据了解,清风湖有几十名冬泳爱好者坚持全年游泳健身。

本报见习记者 段学虎 摄影报道

专治顽固复发泌尿性疾病

●新突破:活性因子通过针灸介入,干扰病毒复制,重组免疫基因抗体白细胞素脱落,水痘消失,当天清除。

●新奉献:结合高效生物制剂治疗湿疹,全身清除体内致病病毒及修复受损皮肤,增强自身免疫力,3-7天彻底康复。

●新奇特:运用新白体疫苗“一针产生的抗体,有效攻克顽疾复发难题”,北京、山东、东营治愈患者一大批发。

●诊疗范围:各种顽固、复发性尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋菌性尿道炎(衣、支原体感染)、淋病、前列腺炎、附件炎、睾丸炎、性功能障碍、阳痿早泄、龟头烂痒、红点疙瘩、红肿水泡、外阴瘙痒、白带异常等男女泌尿生殖感染性疾病。

●郑重承诺:无论湿疣、痔疮、牛淋病情轻重,初发还是复发,均能3-5天彻底根治;3-5年内再有个别复发者一律免费治疗彻底,发信誉卡作保障,实行签约,无效退款。

**专业333元
全面超越
祛疣
凭券接种
二独家推出二**

根除疣病HSV病毒新疗法

国际新医学保密荣誉配方

●新成果:新本生针灸法,神农灸法,死病毒克毒疗法,中医现代病基因查组结合,能日深入治疗环节和细胞核内,让患者亲身体验者病毒从体内排出体外。

**一次
性
根
治
湿
疣
病
毒
HSV
病
毒
杜
绝
复
发**

●新突破:活性因子通过针灸介入,干扰病毒复制,重组免疫基因抗体白细胞素脱落,水痘消失,当天清除。

●新奉献:结合高效生物制剂治疗湿疹,全身清除体内致病病毒及修复受损皮肤,增强自身免疫力,3-7天彻底康复。

●新奇特:运用新白体疫苗“一针产生的抗体,有效攻克顽疾复发难题”,北京、山东、东营治愈患者一大批发。

●诊疗范围:各种顽固、复发性尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋菌性尿道炎(衣、支原体感染)、淋病、前列腺炎、附件炎、睾丸炎、性功能障碍、阳痿早泄、龟头烂痒、红点疙瘩、红肿水泡、外阴瘙痒、白带异常等男女泌尿生殖感染性疾病。

●郑重承诺:无论湿疣、痔疮、牛淋病情轻重,初发还是复发,均能3-5天彻底根治;3-5年内再有个别复发者一律免费治疗彻底,发信誉卡作保障,实行签约,无效退款。

24小时专家热线:0546-

8331038

院址:东营市东城辽河路110号,辽河路与胶州路交叉口西南角。市内乘106、105、118、124、125、132、152路到市政局下车即到东营合德医院

一楼皮肤科门诊。